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- дозволено здійснення у подальшому
зберігання виробниками таких
залишків товарів/продукції лише у
місцях, які зазначено в інформації про
результати проведеної інвентаризації,
до припинення або скасування
воєнного стану в Україні

- у разі наявності у виробників станом на 01.10.2023
залишків тютюнових виробів та/або рідин, що
використовуються в електронних сигаретах,
призначених для реалізації магазинам безмитної
торгівлі, такі виробники зобов’язані станом на
01.10.2023 провести у присутності представника
податкового органу інвентаризацію таких товарів/
продукції та подати інформацію із зазначенням
даних про залишки таких товарів/продукції та місця
зберігання їх до ДПС протягом двох робочих днів з
дня завершення інвентаризації

-до припинення або скасування
воєнного стану в Україні, запроваджена
заборона на реалізацію магазинам
безмитної торгівлі, а також
виробництво для таких цілей,
тютюнових виробів та/або рідин, що
використовуються в електронних
сигаретах

Закон №3326 вносить зміни до ст. 18
Закону України «Про державне
регулювання виробництва і обігу спирту
етилового, коньячного і плодового,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів,
рідин, що використовуються в
електронних сигаретах, та пального»
(далі - Закон № 481), яку  доповнює
новими частинами, що передбачають: 
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MAKE YOUR
DREAM COMES

TRUE
Lorem Ipsum is simply

dummy text of the printing and
typesetting industry. Lorem Ipsum
has been the industry's standard
dummy text ever since the 1500s,

When an unknown printer took a galley of
type and scrambled it to make a type

specimen book.

У разі виявлення після 01.10.2023 року
фактів виробництва та/або зберігання
(крім інвентаризаційних залишків у
місцях зберігання, про які повідомлено
ДПС), та/або транспортування, та/або
реалізації, у тому числі їх
виробниками, тютюнових виробів та/
або рідин, що використовуються в
електронних сигаретах, які були
вироблені для цілей реалізації
магазинам безмитної торгівлі, такі
товари вважаються немаркованими
марками акцизного податку, до таких
СГ застосовується відповідальність,
яка передбачена ст.17 Закону №481 за
виробництво, зберігання,
транспортування, реалізацію
підакцизних товарів без марок
акцизного податку (200 % вартості
товару/продукції, але не менше 17000
гривень). 

Закон України від 10.08.2023 року
№ 3326-IX«Про внесення змін до
Митного кодексу України та
інших законів України щодо
протидії незаконному обігу
тютюнових виробів»
опублікований у офіційному
виданні «Голос України» від
02.09.2023 року №29.


